

## KOŽAZ V LESNICI

Tak ako každý rok, ani tento rok nie je výnimkou, keď sa druhé ročníky zúčastňujú výletu v obci Lesnica. 2.A trieda sa ho zúčastnila v termíne od 14.-17.05.2012 pod vedením p. Kubíka a pedagogického dozoru. Študenti spoznali nielen krásy našej prírody, ale aj kultúrne pamiatky a zároveň si upevnili medziludské vzťahy v triede.

Pravdou je, že počasie im veľmi neprialo, pobyt na konci sveta však môže byť vcelku príjemný, aj keď sa nechodí na túry a vonku dážď vykvapkáva nie celkom príjemné piesne.

Čo to vlastne je, čo to vlastne tá skratka v nadpise znamená? Určite sa pýtate, ak prvýkrát počujete slovo KOŽAZ. Pred dvoma desaťročiami to bol branecký kurz, neskôr to bol KOČAP a teraz je to KOŽAZ. A ja si myslím, že je to Kurz ochrany života a zdravia.

Ide o povinnú časť vyučovania v druhom ročníku, ktorú by mali absolvovať všetci študenti, ako prípra-



**"TÝCH PÁR DNÍ VOĽNA ZA TO STOJÍ"**  
AJ TAKZO SA DÁ PREŽIŤ PÁR DNÍ S KUBOM

vu na život mimo domova. Skúste sa opýtať mnohých z nich, koľkokrát boli v Tatrách, alebo len v lese ... Odpoveď by vás prekvapila, na "fejsbuku" predsa les nie je.

Ale, vážne, aj B-éčkari boli v Lesnici na slovensko-poľskom pomedzí a počasie im prialo omnoho viac ako ich rovesníkom. Okrem krás Červeného Kláštora vystúpili na Tri koruny a Sokolicu, navštívili prihraničné poľské mestečko a hlavne, neboli niekoľko dní v škole.

## DEŇ CHORÝCH

***"Utrpenie a bolesť sú vždy záväzné pre veľké poznanie a hlboké srdce."***

Každým rokom 11.februára, a v tomto je to už po dvadsiatykrát, si pripomíname **Svetový deň chorých, trpiacich a zdravotníkov**, ktorý je venovaný všetkým, ktorí sú pripútaní na lôžko, ktorí sú nevyliciteľne chorí, ktorí potrebujú pomoc a porozumenie svojho okolia, príbuzných, lekárov, sestričiek...

Zvlášť v tento deň by sme nemali zabudnúť na tých, ktorí sú osamotení v tichu nemocničnej izby, ponechaní sami na seba s obavami a strachom ako bude vyzeráť ich ďalší deň. Skúsme byť viac ako inokedy k nim pozorní, prejavme im pochopenie a skúsme precítiť stav ich duše - doma, v nemocniciach, ústavoch, hospicoch.

Tak, ako to v tento deň v malom urobili žiaci na praxi na svojich pracoviskách a deň neskôr navštívili chorých doma, vo svojich bydliskách.

**L'UBKA**



**NA PRAXI JE LEPŠIE AKO V ŠKOLE,  
ASPOŇ NEDOSTANETE GULU**